

以更强阵容亮相 期待展现更强竞争力 “天女” 时隔三年再战世俱杯

新报讯【记者 张璐璐】北京时间昨天,国际排联官方发布了2023年世界女排俱乐部锦标赛赛程。本届女排世俱杯将于12月13日至17日在中国杭州举行,包括东道主中国天津渤海银行女排在内的6支球队参与角逐。这是天津女排时隔3年再战世俱杯,以更强阵容和良好精神面貌亮相赛场的天津队,也将更具竞争力。

出战本届女排世俱杯的6支球队分别是土耳其超级联赛两大豪门瓦基弗银行和伊萨奇巴希、巴西超级联赛两劲旅米纳斯和乌兰贝迪亚海滩、亚俱杯冠军越南体育中心和代表东道主参赛的天津渤海银行女排。身处A组的天津女排将于12月13日、12月15日分别迎战巴西米纳斯队和土耳其伊萨奇巴希队,小组前两名的球队晋级4强。半

决赛和决赛分别于12月16日和17日进行。对于天津女排来说,能否在小组赛中击败巴超劲旅米纳斯,将是争夺4强席位的关键。

天津渤海银行女排此次代表中国出战世俱杯,是中国俱乐部时隔3年再度参与该赛事的争夺。2019年世俱杯,主场作战的天津渤海银行女排战绩不佳,仅排名第8。此番再次登上世俱

杯舞台,天津渤海银行女排的阵容配备更加合理,外援上拥有今年世联赛和欧冠双料MVP、土耳其强力接应巴尔加斯,她的实力要远胜于当年已过了巅峰状态的美国外援胡克尔,再加上李盈莹、袁心玥、王媛媛、姚迪、王艺竹、孟子旋等新老国手的日臻成熟,队伍在金牌教练王宝泉的带领下,心理和技术层面已今非昔比,整体状态更具竞争力,有望争取更好的成绩。

谢维军入选国足世预赛名单

新报讯【记者 赵睿】中国足协昨天公布世预赛36强赛前两场比赛的国脚名单。天津津门虎球员谢维军带伤入选,将近一个赛季没有比赛的张玉宁回归,这份名单公布后,立即引起了广泛关注和讨论。

24名队员分别是:门将颜骏凌、王大雷、刘殿座;后卫张琳芃、蒋光太、刘洋、李磊、朱辰杰、蒋圣龙以及在土耳其青年联合俱乐部踢球的吴少聪;中场王上源、吴曦、戴伟浚、李可、高天意、刘彬彬、陈蒲、林良铭、韦世豪、谢鹏飞;前锋武磊、谭龙、张

玉宁以及谢维军。上述队员须在9日17:00前到位于深圳的大本营报到。入籍球员艾克森目前不符合主教练扬科维奇用人标准而落选,而带伤入选的谢维军则展示出强烈的为国而战的决心,在确认不会有重大影响后,扬科维奇将其召入队中。据悉,扬帅在提交名单之前,全面确认了队员的身体和思想状况。

本期没有入选的队员,并不代表国家队大门向他们关闭。扬帅手中有一份50人左右的大名单,36强赛分三个阶段,一直打到明年6月,

过程漫长,扬帅会随时根据队员状态和伤病情况动态调整阵容。

不过,球迷并不完全认可扬帅的用人,有人认为扬帅并没有把目前状态最好的队员召入国家队,今年国足集训和热身一次都没有参加的队员却入选,无法解释。也有人认为扬帅坚持使用个别老将欠妥,言辞激烈者甚至表示,可以准备2030年世预赛了。总体上,外界对即将开始世预赛征程的中国队名单满意度不高,对于11月的两场比赛,多数人认为能拿到一个客场平局就不错了。

WTA年终总决赛夺冠 斯瓦泰克 重返世界第一

新报讯【记者 苏娅辉】WTA年终总决赛昨天在墨西哥坎昆落幕,2号种子波兰名将斯瓦泰克连赢11局,以6:1、6:0完胜5号种子美国选手佩古拉,携一波11连胜首夺年终总决赛单打冠军。这是她本赛季第6冠、职业生涯第17冠。同时超越萨巴伦卡,重夺WTA年终世界第一,这是她连续两年获得年终世界第一。

本场胜利也是斯瓦泰克在本赛季获得的第68场胜利,创下个人职业生涯新高。本赛季她的6冠横跨从WTA250到大满贯赛的所有级别。凭借在总决赛上的5连胜,斯瓦泰克的冠军积分升至9295分,力压白俄罗斯名将萨巴伦卡的9050分,重返球后宝座,连续第二年登顶年终世界第一。

作为今年法网冠军,在总决赛上斯瓦泰克先后战胜了今年温网冠军万卓索娃、美网冠军高芙和澳网冠军萨巴伦卡,最终夺冠含金量十足。斯瓦泰克仅丢20局,成为总决赛历史上丢局最少的冠军,此前这一纪录是由海宁在2007年创造的34局。

双打决赛中,6号种子西格蒙德/兹沃娜列娃以6:4、6:4战胜8号种子梅里查尔/佩雷兹,两位老将年龄加起来已达74岁,这是二人今年第4次联手夺冠。

亚冠第四轮 考验中超双雄客场定力

新报讯【记者 赵睿】今天进行的亚冠第四轮比赛,浙江队、武汉三镇分别在客场挑战甲府风林、河内FC,如能全身而退,对争取小组出线有很大帮助。

J组3轮战罢,浦项制铁积9分一枝独秀,三镇与浦和红钻同积4分。此役三镇客场积分垫底的河内FC,上轮磕磕绊绊战胜该队的一幕令人为球队捏了一把冷汗,三镇场均1.67球的破门能力不容小觑,但

场均失2球的数据暗含隐忧。河内FC前锋塔格乌因上轮飞踹高准翼行为被停赛两场,无法参加两队第二回合较量,三镇双杀对手是谋求出线的最基本求,实现目标关键是心理需强大。

中超末轮,浙江队2:1击败上海申花,连续两年获得中超第三。浙江队赛后第一时间做出的海报,主题是:“没有人比我们更有梦想”。中超末轮之前,浙江队宣布与门将赵博、

中场核心弗兰克续约;获得第三名之后,立即宣布与后腰张佳琪续约至2025年;今晚在日本国立竞技场挑战J2甲府风林,“梦想”肯定是在对方主场击败对方,浙江队可能还会照方抓药——表现出色的球员马上获得新赛季合同。浙江队3战1胜2负积3分暂时排名垫底,要想小组出线,双杀甲府风林是必须做到的,但相比另外几个小组第二,浙江队所在的H组第二名形势不乐观。

CBA常规赛第7轮 天津男篮负于辽宁队

新报讯【记者 苏娅辉】11月6日晚,CBA常规赛第7轮,天津先行者男篮主场迎战卫冕冠军辽宁本钢。在真正的强队面前,天津队在攻防两端都显得脆弱不堪,即便是双外援在场也无济于事,从首节就落后两位数,最终以92:117大败。

天津队仅在首节开局有过短暂领先,之后辽宁队全面接管比赛,首节天津队以25:36落后,半场结束双方分差已近20分。第三节,天津队双外援在场的情况下,依然未见起色,最大分差一度达到29分,使得比赛早早进入“垃圾时间”。本场比赛,天津队三分球44投11中,命中率低至25%,连罚篮命中率都低到64.7%。这样的进攻效率,毫无竞争力可言。

每一次失利过后,天津队主教练张庆鹏都要强调“年轻”。但年轻真的能成为输球的借口吗?何况,球员们已经不年轻了。张庆鹏也承认,三分球是天津队赖以生存的手段,但继对阵山西队时的三分球命中率26.3%后,此番又低至25%,这难道仅仅是因为“年轻”吗?毕竟,比赛是训练的“镜子”,天津队需要全方位大力提升。11月10日,天津队将继续坐镇主场迎战山东队。

四川男篮开赛6轮皆负,联盟排名垫底,主教练莫科成为本赛季下课第一人。有着“救火专家”之称的老帅张德贵,从助理教练转为主教练。



新报记者 崔跃勇 摄

新报 分类广告

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,贵报、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,征稿交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

寻人启事

张秀荣(身份证号码 120104192803283225)寻找失散多年的女儿(邓国芝),联络电话:18602665091,特此登报声明。